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משוואות  טריגונומטריות
· נפתור  את  המשוואות  גם  בעזרת  הזהויות:    sin( = cos(900 - () 
cos( = sin(900 - ()                                                                    
· כדי  לפתור  את  המשוואות  הבאות,  'נדאג'  שבשני  האגפים  תופיע  רק  פונקציה  אחת,  או  סינוס  או  קוסינוס.

[image: image2.wmf]משוואות:

1. [image: image3.wmf]sin4x = cos(x + 200)  
 sin4x = sin[____ - (___ + 200)]
sin4x = sin (___ - _____)
4x = 1800 – (____ - ___) + 3600k                                     4x = _____ - x + 3600k
3x = _____ + 3600k                                                            5x = _____ + ______
x2 = ___________                                                               x1 = _____________
 
2. [image: image4.wmf]sin4x = cos(x + 200)  
cos(900 - ____) = cos(___ + 200)
_____ - 4x = – (____ + ___) + 3600k                     900 - ____ = x + ____ + 3600k
900 - ____ = -_____ - ____ + 3600k                                    -___ = -____ + 3600k
x1 = _____________                                       -3x = -_______ + _______                
                                                                                   x2 = ______________________ 
3. sin4x - cos(2x - 100) = 0  
sin____ = cos(____ - ____)
cos(______ - 4x) = cos (___ - _____)
_____ - 4x = – (____ - ___) + 3600k                 900 - ____ = 2x - ____ + _____
 - ____ = - ____+ _____                                                      -___ = -____ + 3600k
x1 = _____________                                     = ___________                                x2
                                                                                  
4. sin4x - cos(2x - 100) = 0 
________ = cos(____ - ____)  
sin4x = sin[____ - (___ - ____)
sin4x = sin (___ - _____)
4x = 1800 – (____ - ___) + _____                            ____ = _____ - ___ + 3600k
____ = ____ - ____ + ____ + ____                            ______ = _____ + ______
x1 = _______ + _____                                      ______ = 800 + _____                     
x2 = __________                                                                                                   
 
תשובות:  1. 140 + 720k ,  36⅔ + 1200k     2. 140 + 720k ,  36⅔ + 1200k    
3.  16⅔ + 600k ,     + 1800k400      4.  .  16⅔ + 600k ,     + 1800k400 
עבודה  נעימה












































































































cosx = _______________
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__________ = cos(900 – x)
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__________ = sin(900 – x)
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sinx = cos(_____ – ____)
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